

**Në takim janë:**

Ragmi Sulejmani, Vegim Aliu, Mumin Veseli, Arben Ramadani, Fuat Nuredini, Agron Jahiji, Dashnim Rexhepi, Mirsad Alimi

**Mungojn:**

Rrahman Rexhepi,

**Vendtakimi:** Good Live Restaurant Spreitenbach

<b>Tema</b>	<b>Pro</b>	<b>Kontra</b>
Propozim për hapjen e një gjiro llogarije në Presheve, për bartjen e parave. Llogarija do të mirëmbahet nga një person në raincë: Propozim: Fitim Alimi, apo Agim Rexhepi	5	3
Për shkak të pasivitetit të bashkësisë lokale, dhe në disa raste të bashkësisë islame, vendosi kjo kryesi që investimet të behen direkte me palen kryese.	8	0
Riaktivizimi i renovimit të antrapalanteve të xhamijes: Dashnim Rexhepi do të marrë hapin e parë, dhe ta kërkojë një ofertë për antrapalante të reja. Pastaj kryesija për mes votës do të vendosë pjesëmarrjen apo investimin total të antrapalanteve.	5	3
Webcam Shoqata Rainca, e monton një kamerë të taxistatit. Oferta për shoqatën do të vihet në shpejti (ska votim, por informatë)		
Dashnim Rexhepi e ka organizuar për mes Agim Rexhepit, shpërndarjen e blerjeve për jetimat. Agimi do të blejë në dy dugeja të ndryshme (përfshihen ato të vitit kalim) dhe do të shpërndajë në shtëpitë e jetimave.	8	0
Pastrimi i rekes, mund të bëhet edhe për mes, nxënësve të shkollës, 2 herë në vit, me qëllim që shoqata do të japë një shumë simbolike për ekskursion, ky propozim vjen në votim, pasi Arben Ramadani ta sqarroi këtë punë direkt me drejtorin e shkollës	6	2
Por Propozimi/votimi i herës kalim, që pastrimi i rekes të bëhet për mes fitimit anulohet.	7	1
Kryetari do të organizojë një mbledhje me bashkëfshatarët, (kokteli me pije, dhe pak embelsira) ku do të marrin pjesë të gjithë kryesia (ata të cilët qellojnë në raincë në atë kohë) Behet Fjalë për masë 23.07.2018. Qëllimi është që të marrim ideë apo propozime nga vetë bashkëfshatarët, por edhe ku ka nevojë për shumë informata rreth shoqatës.	7	1
Propozim: Ndihma financiare për jetimat, të cilët janë në studime të shkëlqyeshme	7	0
Më 17. Qershore do të takohemi për Bajram dikur në cyri, Agron Jahiji organizator. Më shumë informata do të na vijnë në vijim të kësaj jave. Ska votim pasi që votimi u krye në takimin e kaluar.		
Takimi Familjar i raincës do të mbahet në Wangen A Aare më 15.12.2018. <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ragmi Sulejmani, Fuat Nuredini, Rrahman Rexhepi e bëjnë organizimin e sallës, (karrigat, tavolinat, celsat e sallës)</li> <li>• Arben Ramadani Agron Jahiji: Janë organizator të ushqimit. (Ndihmës Vegim Aliu)</li> <li>• Arka: Mumin Veseli dhe Agron Jahiji</li> <li>• Flyeri: Fuat Nuredini</li> <li>• Muzika: të gjithë, por jemi në lidhje me vllëzerit tjerë, Fuati në sqarim, votimi i muzikës do të bëhet në chat, varet si mbas qënit.</li> </ul>		

<ul style="list-style-type: none"><li>• Recitime per femije: Fuati do te organizoj dishka ne flyer (nese ka femije te interesuar.)</li><li>•</li></ul>		
--	--	--

Ju falmnderit per bashkpunim

Fuat Nuredini  
Sektretar  
info@shoqata-rainca.ch

---